



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## MODERNIZACE INFRASTRUKTURY ZŠ LABSKÁ

Místo realizace projektu:	Základní škola, Brno, Labská 27, p. o. Labská 269/27, 625 00 Brno-Starý Lískovec
Termín realizace projektu:	říjen 2017 – září 2019
Skutečné náklady:	9 990 934,99 Kč
Proplacená dotace:	7 225 558,95 Kč
Podíl dotace na skutečných nákladech:	72,3 %



Projekt řešil nedostatečnou kapacitu a zastaralost odborných učeben na Základní škole Labská ve Starém Lískovci. Šlo o rekonstrukci dvou odborných učeben, a to fyziky a chemie/přírodopisu. V rámci této rekonstrukce došlo k obměně nábytku a byly provedeny také drobné stavební úpravy (obnova rozvodů vody, elektřiny, výměna části podlahové krytiny). Učebny byly nově vybaveny školními pomůckami zahrnujícími interaktivní panel, mikroskopy, měřící zařízení, PC a další drobné učební pomůcky. Současně proběhla rekonstrukce dvou učeben digitálních technologií, celkem pro 43 žáků. Po provedení drobných stavebních úprav byl v učebnách obměněn nábytek. Byla pořízena žákovská PC, dále vybavení učeben doplnily dvě tabule s dataprojektorem a PC pro učitele. Počítače pracují v síti, jsou připojeny na internet a spravovány classroom managementem. Vybavení učeben hardwarem a softwarem umožňuje tvorbu digitálních materiálů a moderní výuku digitálních technologií. V rámci projektu byl rekonstruován kabinet fyziky, informatiky a chemie/přírodopisu. Pro osm učitelů příslušných předmětů byly pořízeny nové notebooky.

Projekt dále řešil zajištění kompletní konektivity školy. Došlo k výměně strukturované kabeláže a její doplnění o optické páteřní rozvody, instalaci nových síťových prvků umožňujících drátové i bezdrátové připojení jednotlivých zařízení, dvou kusů serverů včetně příslušenství a zařízení pro zálohování dat.

Součástí celkového řešení bylo pořízení moderního schodolezu a úpravy stávajícího WC na bezbariérové, čímž byla dokončena bezbariérovost celé objektu školy.

**Projekt byl spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.**